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Πολιτική Ποιότητας, Ασφάλειας & Υγείας και Περιβάλλοντος 

Η Πολιτική Ποιότητας, Ασφάλειας & Υγείας και Περιβάλλοντος της ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 

αποτελεί: 

✓ Τη βάση του Συστήματος Ποιότητας, Ασφάλειας & Υγείας και Περιβάλλοντος της Εταιρείας μας 

το οποίο έχει σχεδιαστεί, εφαρμόζεται και ανανεώνεται δυναμικά, με τη συμμετοχή του 

ανθρώπινου δυναμικού της Εταιρείας και συμμορφώνεται προς τα διεθνή πρότυπα: 

• ISO 45001:2018, ISO 14001:2015 για το πεδίο δραστηριότητας «Παραγωγή 

Μετεωρολογικών Ιστών, Εγκατάσταση και συντήρηση Μετεωρολογικών Σταθμών»  

• ISO 9001:2015, EN 1090-1:2009+A1, EN 1090-2:2018, EN 1090-3:2008 & ISO/IEC 

17025:2017 για το πεδίο δραστηριότητας «Μελέτη, Σχεδιασμός, Παραγωγή και 

Πώληση Δικτυωτών & Σωληνωτών Ιστών» 

• καθώς επίσης και τον Κανονισμό Δομικών Προϊόντων 305/2011.  

✓ Το πλαίσιο καθιέρωσης και ανασκόπησης των στόχων της Εταιρείας.  

Η Διοίκηση και το ανθρώπινο δυναμικό της ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ δηλώνουμε και 

δεσμευόμαστε ότι: 

➢ Επίκεντρο της εταιρικής μας ύπαρξης και εξέλιξης είναι το όραμά μας για τις Ανανεώσιμες Πηγές 

Ενέργειας. 

➢ Δεσμευόμαστε στην άριστη και σύννομη επαγγελματική πρακτική, καθώς και στην ποιότητα των 

προϊόντων / υπηρεσιών που παρέχουμε.  

➢ Φροντίζουμε για την παρακολούθηση και τήρηση των νομικών και κανονιστικών απαιτήσεων 

➢ Aναγνωρίζoυμε, αξιολογούμε και διαχειριζόμαστε τις ευκαιρίες και κινδύνους που πιθανόν να 

προκύπτουν από τις δραστηριότητες της εταιρίας.  

➢ Εφαρμόζουμε ορθές ενέργειες για την εξάλειψη των κινδύνων και τη μείωση της διακινδύνευσης της 

ΥΑΕ. 

➢ Παρέχουμε ασφαλή και υγιή συνθήκες εργασίας για την προστασία των εργαζομένων και λοιπών 

εμπλεκομένων στη λειτουργία μας, από εργατικούς τραυματισμούς και ασθένειες.  

➢ Καθιερώνουμε λειτουργικούς και μετρήσιμους στόχους για την ασφάλεια και υγεία στην εργασία και 

το περιβάλλον σε όλα τα επίπεδα. Οι στόχοι αυτοί αξιολογούνται ως προς τον βαθμό επίτευξης τους 

από την Διοίκηση. 

➢ Εφαρμόζουμε ορθές περιβαλλοντικές πρακτικές στις δραστηριότητές μας, ώστε να επιτυγχάνουμε 

αποτελεσματική περιβαλλοντική προστασία συμπεριλαμβανομένου της πρόληψης ή/και της 

μείωσης της  ρύπανσης. 

➢ Λαμβάνουμε μέτρα για την ελαχιστοποίηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων και των κινδύνων 

ασφάλειας και υγείας στην εργασία εξαιτίας της λειτουργίας μας. 
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➢ Επιδιώκουμε τη συνεχή βελτίωση της αποτελεσματικότητας του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας, 

Ασφάλειας & Υγείας και Περιβάλλοντος της ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ. 

➢ Επιδιώκουμε τη συμμετοχή και διαβούλευση εργαζομένων σε θέματα Ασφάλειας, Υγείας και 

Περιβάλλοντος. 

➢ Με βασικό στόχο την ικανοποίηση των αναγκών και προσδοκιών των πελατών μας:  

• Διαμορφώνουμε και τηρούμε δυναμικά εξελισσόμενο σύστημα οργάνωσης και λειτουργίας, με 

σκοπό την επιτυχία των στόχων και οραμάτων του ανθρώπινου δυναμικού, των πελατών και 

των συνεργατών μας. 

• Δραστηριοποιούμαστε ευέλικτα σύμφωνα με τις ανάγκες των πελατών μας: από απλοί τεχνικοί, 

έως πάροχοι ολοκληρωμένων λύσεων σύνθετων έργων, με αποδοτική συνεργασία, επικοινωνία, 

διαχείριση γνώσης και χρήση κατάλληλης τεχνολογίας. 

• Εξελισσόμαστε και βελτιωνόμαστε συνεχώς, ως εταιρεία και επαγγελματίες, ανταποκρινόμενοι 

διαρκώς στις δυναμικές απαιτήσεις της αγοράς και του φυσικού και επιχειρηματικού 

περιβάλλοντός μας. 

• Επιλέγουμε εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό και φροντίζουμε για τη συνεχή του ανάπτυξη και 

εκπαίδευση. 

• Παρακολουθούμε συνεχώς τις εξελίξεις και τις προοπτικές του κλάδου. 

• Χρησιμοποιούμε κατάλληλο, αξιόπιστο και σύγχρονο εξοπλισμό. 

➢ Τέλος, επιδιώκουμε τη συνεχή αναβάθμιση της Πολιτικής Ποιότητας, Ασφάλειας & Υγείας και 

Περιβάλλοντος και κοινοποίησής της σε όλο το προσωπικό, ώστε να επιτυγχάνεται η συμβατότητα 

με τους γενικούς και τρέχοντες κανόνες της ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ. 

➢ Η Πολιτική είναι διαθέσιμη στα σχετικά ενδιαφερόμενα μέρη ως ένδειξη των δεσμεύσεων της 

εταιρίας και ανασκοπείται περιοδικά, ώστε να διασφαλιστεί ότι είναι σχετική και κατάλληλη για το 

πλαίσιο λειτουργίας της εταιρίας.   

 

 

Για τη Διοίκηση και το ανθρώπινο δυναμικό της ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ   

              Ημερομηνία:  
                             
                                                                                       Ιωάννης Πανουργιάς – Ασπασία Σιαμπάνη  
                                                                                              
                                                                                               

 
 


